
ÅRSBERETNING FOR 2025
Styrets arbeid:
Vi har i 2025 hatt åtte styremøter samt Årsmøtet som ble avholdt i Møllergaten 39 (Norsk Mu-
sikkråds lokaler) 12. mars. Vi har også hatt vårt årlig strategimøte på Farmen på høsten hvor vi 
har staket ut kursen for de kommende årene.
Det har også vært avholdt prosjektmøter på Teams med deler av styret.

Det har vært lagt ned mye arbeide på å tilrettelegge for aktiviteter og tiltak som møter vår visjon 
på best mulig måte overfor medlemmene og det har vært brukt mye resursser på å søke støtte 
til konserter og andre aktiviteter for å kunne øke aktivitetsnivået og ha bedre evne til å betale 
musikerhonorarer til anbefalte satser.

Ved årsmøtet i mars ble følgende styre enstemmig valgt, etter innstilling fra valgkomiteen:

Styreleder/Daglig leder: 	 Kari Meyer (1 år)
Nestleder: 			   Tom Skjeklesæther (1 år)
Sekretær/Kasserer: 		 Vibeke Sjøvold (1 år)
Styremedlem: 		  Bjørn Kulseth (2 år)
Styremedlem: 		  Bill Booth (1 år)
Styremedlem: 		  Anne Lene Dale (2 år)

Vara: 				    Claudia Scott (2 år)
				    Tore Blestrud (2 år)
				    Jan Dahlen (1 år)
				    Jeff Wasserman (2 år)

Valgkomité: 			   Hege Øversveen (2 år)
				    Ivar Brynildsen (2 år)

Styret har de siste to årene jobbet aktivt for å bygge et solid fundament for foreningen. Både 
vedtekter, visjoner og strategier er under kontinuerlig vurdering, og organisasjonen er i 
dynamisk utvikling. 
Daglig leder er nå ansatt i fast stilling som utgjør ca 70% av ett årsverket. Det er avgjørende for 
videre utvikling av foreningen og gjennomføring av aktiviteter og daglig drift at ansettelsen kan 
utvides til en fulltids ansettelse i nær fremtid. Se forøvrig arbeidsoppgaver knyttet til en daglig 
leder stilling.

Regnskap
Det foreligger et foreløpig regnskap pr. 31.12.2025.
Regnskapsfører i 2025:
Kari Meyer med Tripletex samt Triple AS for kontroll.
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Visjoner og Vedtekter
Vårt formål er å fremme, utvikle og ivareta musikksjangeren ”Americana” og beslektede musikk-
formers vilkår i Norge. Vi skal være et seriøst forum og kompetansesenter for Americana-mu-
sikken ved å spre kunnskap om, øke forståelsen for og interessen for Americana og beslektede 
musikkformer. Formålet skal oppnås gjennom følgende aktiviteter (se også vedlagte strategi for 
2025/26):

• Spre informasjon om sjangeren og medlemmene gjennom egen webside, sosiale medier og
  utsendelse av nyhetsbrev
• Informere og skolere om sjangeren gjennom artikler og reportasjer i Bluesnews
• Anmelde album og publisere artikler og intervjuer av relevante aktører i bransjen gjennom   
egen webside og sosiale medier
• Arrangere konserter, organisere og gjennomføre større arrangementer og festivaler, avholde 
  kurs og seminarer samt yte generell rådgivning til medlemmene
• Overvåke og delta i det politiske landskapet
• Søke samarbeide med andre foreninger og bransjerelaterte aktører

Styret har vinteren 2025/26 jobbet med å videreutvikle vedtektene og utformet nye vedtekter 
med økt fokus på etiske normer og regler, tilstedeværelse i offentlige rom og sosiale medier 
samt politiske holdninger.

Økonomi

Norsk Americana Forum mottar driftsstøtte fra Norsk Musikkråd. Det søkes også om støtte til 
aktiviteter og arrangementer hos Kulturdepartementet, kommuner og fylkeskommuner, NOPA, 
FFUK, Fond for Lyd og Bilde, Sparebankstiftelsen etc. Der vi ikke har mottatt støtte, har noe av 
driftsstøtten gått til å dekke opp. 

Økte bevilgninger og støtte til aktiviteter og arrangementer er et stadig satsingsområde. Målet 
er å kunne gjennomføre flere medlemsaktiviteter og kunne betale anstendige honorarer til de 
som gjennomfører konserter i NAMs regi (se forøvrig vedlegg 1 - Strategi for 2025/26)

Det jobbes kontinuerlig med organisasjonsutvikling og med å få kjønnsblanse i styret samt 
rekruttere unge medlemmer til styrearbeidet og flere frivillige til driftsoppgaver, blant annet 
etablering av arbeidsutvalg.

Styreleder fungerer nå også som delvis lønnet daglig leder – en stilling som tilsvarer 70% 
lønnsmessig. Det er ønskelig at denne lønnen økes, da funksjonen tilsvarer ett helt årsverk. 
Dette er imidlertid avhengig av økt driftsstøtte.
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Aktiviteter i 2025

FJORDING
Fjording 2025 - en egen prisutdeling for americana musikk, med tilhørende showcase-festival 
ble gjennomført i 23. og 24. mai 2025 i Halden.
Her presenterte vi sterke Americana-musikere - blant andre flere, unge nykommere. 
11 konserter ble presentert, i tillegg til jamsession, panelsamtale og låtskriverseminar.

Bakgrunnen for initiativet Fjording er at americana-musikken får stadig større utbredelse i den 
norske musikkvirkeligheten. Uttrykket fanges opp og utvikles av stadig flere unge artister og 
musikere. 

Fjordingprisen ble delt ut lørdag 24. mai i et flott show på Aladdin Scene i Halden. 
Tom Skjeklesæther og Kari Meyer var programledere og presenterte mange musikalske innslag, 
nominerte og vinnere. 
Det ble delt ut priser i følgende kategorier, etter stemmegiving fra en tolv medlemmer stor 
fagjury som stemte anonymt og digitalt:

• Årets norske americana album
• Årets norske americana låt
• Årets norske americana musiker/produsent
• Årets norske americana nykommer
• Årets internasjonale americana album
• Årets Norsk americana ærespris (deles ut av styret i Norsk Americana Forum)

Fjording 2025 var en stor suksess, selv om publikumsoppslutningen fortsatt kunne vært bedre. 
Vi fikk god støtte fra Halden kommune og Østfold Fylkeskommune til å gjennomføre arrange-
mentet.I 2025 opplevde vi økt mediedekning med blant annet et halv side i VG.

Hele prisutdelingsshowet ble filmet og kan sees på vår hjemmeside: 
https://www.americanaforum.no/fjording

INTERSTATE 2025
Interstate ble flyttet til februar 2025 fra høsten året før, med håp om at dette var et bedre 
tidspunkt (mindre konkurranse fra andre festivaler) for å trekke flere publikummere. 
Det ble solgt 52 todagers pass samt 26 billetter fredag og 35 billetter lørdag. Uten støtte fra 
Kulturdirekoratet ville festivalen hatt et betydelig underskudd.

3/6



MEDLEMSKONSERTER
Vi innførte ”Americana på Olsen” i 2024, hvor vi inviterer medlemmer til å gjøre en etter-
middagskonsert én lørdag i måneden. Dette har vært et svært poplært tiltak blant med-
lemmene; spesielt blant de yngre bandene/musikerne som sjelden får en scene å spille på.
Totalt gjennomførte vi syv slike medlemskonserter.

KLUBBKVELDER PÅ ABELONE KJØKKEN & BAR
Vi ønsket å skape en møteplass for Americana-tilhengere og besluttet å arrangere Klubb-
kvelder med konserter, slippkonserter, DJ, panelsamtaler etc. ca én fredag i måneden på 
Abelone Kjøkken & Bar i Brugata i Oslo.
Vi begynte med dette i juni 2024 og gjennomførte syv Klubbkvelder i 2025.

AMERICANA SESSIONS PÅ HERR NILSEN
Norsk Americana Forum har som formål å spre kunnskap om og gjøre Americana sjange-
ren kjent i Norge blant publikum, presse, media og musikkbransjen generelt. Som et ledd 
i dette arbeidet, presenterer vi en konsertserie hvor kremen av norske Americana-artister 
spiller låter av utvalgte legendariske låtskrivere som har satt sitt preg på sjangeren vår.
Flere artister - gjerne både etablerte og nye, lovende, står på samme scene med et dre-
vent band som er satt sammen spesielt for denne kvelden. Musikken presenteres med 
historiske kommentarer og innslag av Tom Skjeklesæther.
Vi gjennomførte fire slike ”sessions” i 2025.

Vi har også støttet og bidratt med markedsføring av  26 konserter for våre samarbeids-
partnere på Herr Nilsen, Røverstaden, Oslo Konserthus, Abelone for 26 konserter med 
våre medlemmer på Herr Nilsen i 2024.
I samarbeide med NF Kino (Gimle) hadde vi også et arrangement på kinoen før premieren 
av Dylan filmen ”A complete Unknown” med gratisbilletter for våre medlemmer, foredrag 
av Johnny Borgan og musikalske innslag av Tom Roger Aadland.

Medlemmer
Ved utgangen av 2025 hadde Norsk Americana Forum 385 betalende medlemmer samt 
13 gratismedlemmer (styret og æresmedlemmer). Det betyr at vi fikk nærmere 30 nye 
medlemmer i 2025 og holder medlemsmassen stabil.

Rekruttering av medlemmer og samarbeidspartnere har vært prioritert også i 2025.
Et eget, rimeligere medlemskap for medlemmer under 26 år bidrar til at flere unge 
kommer inn og vi jobber videre med rekrutteringen og fokus på de unge og aktiviteter 
rettet spesielt mot disse. Vi anser det som svært viktig at unge americana-musikere får 
tilhørighet til et miljø som kan gi inspirasjon og motivasjon til videre arbeide.

Samtidig er det nærliggende å anta at en mer presset økonomisk situasjon med høyere 
priser, dyrere strøm og økt rente også påvirker folks valg i forhold til pengebruk.
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Markedsføring og kommunikasjon www.americanaforum.no
Hjemmesiden og Facebooksiden (over 7 000 følgere) benyttes primært til markedsføring 
og kampanjer, og blir kontinuerlig oppdatert.
Det blir sendt ut nyhetsbrev jevnlig til alle medlemmer og andre som har bedt om det, 
totalt i overkant av 1 000 kontakter (herunder radiostasjoner, programledere i NRK, 
musikkjournalister, musikkredaksjoner, musikkbloggere, aviser, klubber og festivaler) Tom 
Skjeklesæther leverer dessuten artikler, nyheter og anmeldelser av nye album til hjemme-
siden og disse promoteres også på Facebook.

Faste aktiviteter:
- Tom Taler (anmeldelser av nye album)
- Månedens artist (presentasjon av ett medlem med lenker)
- Promotering av konserter fra medlemmer
- Promotering av utgivelser fra medlemmer
- Generell info fra bransjen
- Medlemskampanjer knyttet opp mot karusellen på websiden
- Kampanjer for registrering til nyhetsbrev
- Seks faste sider i Bluesnews

Ovennevnte aktiviteter gjennomføres på Facebook og websiden samt med utsendelse av 
nyhetsbrev (ca to ganger pr måned).

Samarbeide med Norsk Bluesunion
For Norsk Americana Forums medlemmer betyr samarbeidet i første omgang at alle
får medlemsbladet Bluesnews (med mye Americana-relatert stoff) fem ganger i året, 
inkludert i medlemskapet. Vi har også seks egne sider i bladet, som benyttes til blant an-
net ”Americana-skolen” som presentererer Americana utøvere som har stor historisk 
betydning, også i dag og intervju med en nykommer som det forventes mye av i fremti-
den. 

Det jobbes fortsatt mot at vi skal få kontorer i samme fellesskap som våre samarbeidspart-
nere og støttespillere i Møllergaten 39.

Samarbeide med Rootsy i Sverige
For Norsk Americana Forums medlemmer betyr samarbeidet med Rootsy i første omgang 
at vi deler informasjon som Rootsy utgir på sine hjemmesider Rootsyland og de gjør tilsva-
rende for oss. Vi har også et samarbeide i booking av relevante artister som Rootsy tar til 
Sverige fra England og USA - og som naturligvis også ønsker å spille i Norge. Bookinger 
av norske artister (våre medlemmer) til festivalen i Sverige er også en sentral del av dette 
samarbeidet.
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Sastningsområder/fremtidige prosjekter
Foreningen jobber fortløpende med strategiske grep og nettverksbygging i relasjon til 
mange prosjekter. 

•	 Fjording prisen med Showcases (april)
•	 Økt fokus på nominerte og vinnere i Fjordingprisen gjennom hele året
•	 Tributekonserter på Hr. Nilsen/Røverstaden (ca fire i året)
•	 Klubbkvelder på Abelone Kjøkken & Bar når medlemmer ønsker det
•	 Konsertkonsepter på Røverstaden og andre steder/byer i landet
•	 Julekonsert på Herr Nilsen/Røverstaden

Se forøvrig vedlagte Strategi for 2026/27 (vedlegg 1) som skisserer nivåene vi jobber 
videre med.

Kurs/seminar
Norsk Americana Forum arrangerer låtskriver seminar, alene, eller i samarbeid med NOPA, 
gjerne type MasterClass. Seminarene er gratis eller sterkt redusert i pris for Norsk Ameri-
cana Forum og NOPA sine medlemmer. 

Adresse/kontakt
Foreningen har kontor- og postadresse:
c/o Kari Meyer, Svensrudveien 50, 1970 Hemnes
E-mail: post@americanaforum.no
Tel 90 84 94 41

Oslo, 27. januar 2026
for Norsk Americana Forum /
Kari Meyer, styreleder
sign
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•	 Registrering av medlemmer fortløpende i styreweb
•	 Innlegging i karusell på hjemmesiden med bilde og link
•	 Pakking og utsendelse medlemspin, plekter, klistremerker og t-skjorter
•	 Oppdatering av webside med konserter, månedens artist og andre ting
•	 Facebook oppdateringer månedens artist, Tom Taler og medlemskonserter/musikkutgivelser
•	 Utforming av Facebook-kampanjer og medlemskampanjer
•	 Utvikling av betalingsløsning og butikk til webside
• 	 Teknisk løsning for avstemmingsmodul Fjording-prisen for juryen
•	 Kontakt med medlemmer – spørsmål og svar mail og telefon
•	 Budsjettering (årsbudsjett samt løpende månedlig kostnadskontroll konserter og arrangementer)
•	 Løpende regnskap - oppdatert månedlig
•	 Betaling av fakturaer/honorarer
•	 Hovedsøknad Norsk Musikkråd
•	 Søknader til arrangementer, konserter og prosjekter
•	 Prosjektstyring og budsjettering 
•	 Innkalling, agenda og gjennomføring styremøter og Årsmøte
•	 Gjennomføring Årsmøte

OPPGAVER DAGLIG LEDER  




